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small metal objects, that can make a connec-
tion from one terminal to another. Shorting
the battery terminals together may cause
burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be
ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water.
If liquid contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the battery
may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is dam-
aged or modified. Damaged or modified bat-
teries may exhibit unpredictable behaviour
resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or
excessive temperature. Exposure to fire or
temperature above 130 °C may cause explo-
sion.

g) Follow all charging instructions and do not
charge the battery pack or tool outside the
temperature range specified in the instruc-
tions. Charging improperly or at tempera-
tures outside the specified range may dam-
age the battery and increase the risk of fire.

25.7 Service

a) Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replace-
ment parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Serv-
ice of battery packs should only be per-
formed by the manufacturer or authorized
service providers.

25.8

Safety instructions for hedge trimmers

a) Do not use the hedge trimmer in bad
weather conditions, especially when there is
a risk of lightning. This decreases the risk of
being struck by lightning.

Hedge trimmer safety warnings

b) Keep all power cords and cables away from
cutting area. Power cords or cables may be
hidden in hedges or bushes and can be acci-
dentally cut by the blade.

c) Wear ear protection. Adequate protective
equiament will reduce the risk of hearing
loss.

d) Hold the hedge trimmer by insulated gripping
surfaces only, because the blade may con-

4Sound pressure level > 85 dB(A)
0458-068-9601-A
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tact hidden wiring or its own cord. Blades
contacting a "live" wire may make exposed
metal parts of the hedge trimmer "live" and
could give the operator an electric shock.

Keep all parts of the body away from the
blade. Do not remove cut material or hold
material to be cut when blades are moving.
Blades continue to move after the switch is
turned off. A moment of inattention while
operating the hedge trimmer may result in
serious personal injury.

4760076221 100000
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When clearing jammed material or servicing
the hedge trimmer, make sure all power
switches are off and the battery pack is
removed or disconnected. Unexpected
actuation of the hedge trimmer while clearing
jammed material or servicing may result in
serious personal injury.

Carry the hedge trimmer by the handle with
the blade stopped and taking care not to
operate any power switch. Proper carrying of
the hedge trimmer will decrease the risk of
inadvertent starting and resultant personal
injury from the blades.

‘a|qejohoal ise Jaided a7
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When transporting or storing the hedge trim-
mer, always use the blade cover. Proper
handling of the hedge trimmer will decrease
the risk of personal injury from the blades.
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1 Préface

Chére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit
STIHL. Dans le développement et la fabrication
de nos produits, nous mettons tout en ceuvre
pour garantir une excellente qualité répondant
aux besoins de nos clients. Nos produits se dis-
tinguent par une grande fiabilité, méme en cas
de sollicitations extrémes.

STIHL garantit également la plus haute qualité
au niveau du service apres-vente. Nos reven-
deurs spécialisés fournissent des conseils com-
pétents, aident nos clients a se familiariser avec
nos produits et assurent une assistance techni-
que compléte.

STIHL se déclare résolument en faveur d'un
développement durable et d'une gestion respon-
sable de la nature. La présente Notice d'emploi
vous aidera a utiliser votre produit STIHL en
toute sécurité et dans le respect de I'environne-
ment, pendant toute sa longue durée de vie.

Nous vous remercions de votre confiance et
vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre
produit STIHL.

e 4

Dr. Nikolas Stihl

IMPORTANT ! LIRE CETTE NOTICE AVANT
D'UTILISER CE PRODUIT ET LA CONSERVER
PRECIEUSEMENT.

2 Informations concernant la
présente Notice d'emploi
2.1 Documents applicables

Les consignes de sécurité locales sont a respec-
ter.
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» Qutre la présente Notice d'emploi, il faut lire,
comprendre et conserver les documents sui-
vants :

— Notice d'emploi Batterie STIHL AR

— Notice d'emploi « Pochette AP a porter a la
ceinture, avec cordon d'alimentation électri-
que »

— Consignes de sécurité Batterie STIHL AP

— Notice d'emploi des chargeurs
STIHL AL 101, 301, 301-4, 501

— Information de sécurité concernant les bat-
teries STIHL et les produits STIHL a batterie
intégrée : www.stihl.com/safety-data-sheets

Pour de plus amples informations sur STIHL
connected et les produits compatibles, et pour
trouver une réponse aux questions fréquentes
(FAQ), voir le site Internet www.con-
nect.stihl.com ou consulter un revendeur spécia-
lisé STIHL.

La marque verbale et les symboles graphiques
(logos) Bluetooth® sont des marques déposées
et la propriété de Bluetooth SIG, Inc. Toute utili-
sation de ce nom/symbole par STIHL a lieu sous
licence.

Les batteries portant le symbole @ sont munies

d'une interface radio Bluetooth®. Les interdic-
tions d'utilisation locales (par ex. dans un avion
ou un hopital) doivent étre respectées.

2.2

Marquage des avertissements
dans le texte

A AVERTISSEMENT

m Attire I'attention sur des dangers qui peuvent

causer des blessures graves, voire mortelles.

» Les mesures indiquées peuvent éviter des
blessures graves, voire mortelles.

AVIS

m Attire I'attention sur des dangers pouvant cau-
ser des degats matériels.
» Les mesures indiquées peuvent éviter des
dégats matériels.

2.3 Symboles employés dans le

texte

1 Ce symbole renvoie a un chapitre de la
I.&»:I A H ' H
présente Notice d'emploi.

0458-068-9601-A



3 Vue d'ensemble

3 Vue d'ensemble
3.1 Taille-haies et batterie

0000104612_001

1 Protége-couteaux
Le protege-couteaux protege contre le risque
de contact avec les couteaux.

2 Poignée en forme d'étrier
La poignée en forme d'étrier sert a tenir,
mener et porter le taille-haies.

3 Etrier de commande
En combinaison avec la gachette de com-
mande, I'étrier de commande met le taille-
haies en marche et l'arréte.

4 Levier de verrouillage
Le levier de verrouillage immobilise la batterie
dans le logement pour batterie.

5 Logement pour batterie
Logement dans lequel on introduit la batterie.

6 Blocage de gachette de commande
Le blocage de gachette de commande déver-
rouille la gachette de commande.

7 Poignée de commande
La poignée de commande sert a commander,
tenir et mener le taille-haies.

8 Gachette de commande
En combinaison avec I'étrier de commande,
la gachette de commande met le taille-haies
en marche et l'arréte.

francais

9 Levier de verrouillage
Le levier de verrouillage déverrouille la poi-
gnée de commande tournante.

10 Bouchon fileté
Le bouchon fileté obture l'orifice d'introduction
de la graisse a réducteur STIHL.

11 Bouton de sélection de niveau de puissance
Le bouton de sélection de niveau de puis-
sance sert au réglage du niveau de puis-
sance.

12 DEL
Les DEL indiquent le niveau de puissance
actuellement réglé.

. 5

13 Piéce de recouvrement
La piece de recouvrement recouvre I'empla-
cement prévu pour un Smart Connector 2 A.

14 Protege-main
Le protege-main protége la main de l'utilisa-
teur qui tient la poignée en forme d'étrier,
pour qu'elle ne risque pas d'entrer en contact
avec les couteaux.

15 Protection anticoupure
La protection anticoupure protege les cuisses
de I'utilisateur contre le risque de contact
avec la partie arriére des couteaux.

16 Couteaux
Les couteaux coupent les branches.

17 Piece de protection
La piéce de protection protége I'extrémité des
couteaux pour qu'elle ne risque pas d'entrer
en contact avec des objets.

18 Batterie
La batterie fournit au taille-haies I'énergie
nécessaire au fonctionnement.

19 DEL
Les diodes électroluminescentes (DEL) indi-
quent le niveau de charge de la batterie et
signalent des dérangements.

20 Touche
La touche active les DEL qui se trouvent sur
la batterie. La touche active et désactive I'in-
terface radio Bluetooth® (si elle est montée).

21 DEL « BLUETOOTH »® (seulement sur les

batteries portant le symbole C‘:)
La DEL indique si l'interface radio Bluetooth®
est activée ou désactivée.

5La piéce de recouvrement fait partie du protége-main. N'enlever la piéce de recouvrement que pour
monter un Smart Connector 2 A et la conserver précieusement pour pouvoir la remonter ultérieure-
ment. N'utiliser le taille-haies que si la piece de recouvrement est montée ou si un Smart Connector

2 A est monté.

0458-068-9601-A
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22 Pompe a graisse
La pompe a graisse est prévue pour le grais-
sage du réducteur avec de la graisse a réduc-
teur STIHL.

# Plaque signalétique avec numéro de machine

3.2 Symboles

Les symboles qui peuvent étre appliqués sur le
taille-haies et la batterie ont les significations sui-
vantes :

Dans cette position, la vis de verrouillage
est fermée.

Enfoncer le bouton pour régler les niveaux
) de puissance.

G Ce symbole repére l'orifice d'introduc-
tion de la graisse a réducteur STIHL.

1 DEL est allumée en rouge. La batte-
iZg rie est trop chaude ou trop froide.
-

P 4 DEL clignotent de couleur rouge. Il y
59 a un dérangement dans la batterie.

garanti conformément a la directive
2000/14/CE en dB(A) pour pouvoir
comparer les émissions sonores de dif-
férents produits.

Cette batterie se recharge avec un char-
ST|HLAL geur STIHL. Les chargeurs autorisés
sont indiqués dans les présentes pre-
scriptions de sécurité.

@ La batterie a une interface radio Bluetooth

® et elle peut étre connectée avec I'appli-
cation STIHL connected.

Le chiffre situé a coté du symbole indique
la capacité énergétique de la batterie sui-
vant |a spécification du fabricant des cellu-
les. A l'utilisation pratique, la capacité éner-
gétique réellement disponible est infé-
rieure.

Ne pas jeter le produit dans les ordures
ménageres.

‘ L Niveau de puissance acoustique
WA

4  Prescriptions de sécurité
4.1 Symboles d'avertissement

Les symboles d'avertissement appliqués sur le
taille-haies ou la batterie ont les significations
suivantes :

Respecter les consignes de sécurité et
les mesures a prendre.

44

4 Prescriptions de sécurité

Il est nécessaire de lire, de bien com-
prendre et de conserver précieuse-
ment la Notice d'emploi.

Porter des lunettes de protection.

Ne pas toucher aux couteaux en mou-
vement.

travail, le transport, le rangement, la
maintenance ou la réparation de la
machine.

@ Retirer la batterie pour les pauses de

Préserver la batterie de la chaleur et
du feu.

Ne pas plonger la batterie dans un
) liquide.

4.2 Utilisation conforme a la desti-

nation

Le taille-haies STIHL HSA 140.0 R est congu
pour les gros travaux de rabattage de haies, de
buissons et de broussailles.

Le taille-haies STIHL HSA 140.0 T est congu
pour la remise en forme, I'entretien et la finition
de haies, de buissons et de broussailles a bran-
ches fines.

Le taille-haies peut étre utilisé en cas de pluie.

Ce taille-haies est alimenté par une batterie
STIHL AP ou par une batterie STIHL AR.

En combinaison avec I'application STIHL con-

nected, la batterie portant le symbole (CX permet
la personnalisation et la transmission d'informa-
tions concernant la batterie sur la base de la

technologie Bluetooth®.

A AVERTISSEMENT

m | 'utilisation de batteries qui ne sont pas autori-
sées par STIHL pour ce taille-haies risque de
causer des incendies et des explosions. Cela
peut causer des dégats matériels et des per-
sonnes risquent de subir des blessures gra-
ves, voire mortelles.
» Utiliser le taille-haies avec une batterie
STIHL AP ou une batterie STIHL AR.

m Sj le taille-haies ou la batterie n'est pas utilisé
conformément a la destination prévue, cela
peut causer des dégats matériels et des per-

0458-068-9601-A



4.3

4 Prescriptions de sécurité

sonnes risquent de subir des blessures trés

graves, voire mortelles.

» Ultiliser le taille-haies comme décrit dans la
présente Notice d'emploi.

» Utiliser la batterie comme décrit dans la
présente Notice d'emploi, dans la Notice
d'emploi Batterie STIHL AR, dans l'applica-
tion STIHL connected et sur le site Internet
www.connect.stihl.com.

Exigences posées a l'utilisateur

A AVERTISSEMENT

B |es personnes qui n'ont pas regu de formation

adéquate ne peuvent pas reconnaitre ou éva-
luer les dangers du taille-haies et de la batte-
rie. L'utilisateur ou d'autres personnes risquent
de subir des blessures graves, voire mortelles.

» |l est nécessaire de lire, de bien
comprendre et de conserver précieu-
sement la Notice d'emploi.

» Si I'on confie le taille-haies ou la batterie a
une autre personne : il faut y joindre la
Notice d'emploi.

» S'assurer que l'utilisateur remplit les condi-
tions suivantes :

— L'utilisateur est reposé.

— L'utilisateur dispose de toute l'intégrité
physique, sensorielle et mentale néces-
saire pour étre capable d'utiliser correc-
tement le taille-haies et la batterie et de
travailler avec cet équipement. Si l'utili-
sateur ne dispose pas de toute l'intég-
rité physique, sensorielle et mentale
requise, il ne doit travailler avec cet
équipement que sous la surveillance
d'une personne responsable ou aprés
avoir regu, de cette personne responsa-
ble, toutes les instructions nécessaires.

— L'utilisateur est capable de reconnaitre
et d'évaluer les dangers du taille-haies
et de la batterie.

— L'utilisateur est majeur ou bien I'utilisa-
teur faisant un apprentissage profes-
sionnel travaille sous la surveillance
d'un instructeur conformément aux dis-
positions nationales applicables.

— Avant de travailler pour la premiére fois
avec le taille-haies, I'utilisateur a regu
les instructions nécessaires, du reven-
deur spécialisé STIHL ou d'une autre
personne compétente.

— L'utilisateur ne se trouve pas sous l'in-
fluence de l'alcool, de drogues ou de
médicaments.

0458-068-9601-A
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» Au moindre doute : consulter un revendeur
spécialisé STIHL.

4.4 Vétements et équipement

A AVERTISSEMENT

® Au cours du travail, les cheveux longs risquent
d'étre happés par le taille-haies. L'utilisateur
risque de subir des blessures graves.

» Les personnes aux cheveux longs doivent
les nouer et les assurer de telle sorte qu'ils
soient maintenus au-dessus des épaules.
® Au cours du travail, des objets peuvent étre
soulevés du sol et projetés a haute vitesse.
L’utilisateur risque d'étre blessé.
» Porter des lunettes de protection
couvrant étroitement les yeux. Les
@ lunettes de protection appropriées
disponibles dans le commerce sont
certifiées conformément a la
norme EN 166 ou aux dispositions
nationales en vigueur et portent le
marquage correspondant.
» Porter un vétement de coupe assez étroite
et a manches longues, et un pantalon long.

B Au cours du travail, la machine peut soulever
de la poussiére. L'aspiration de poussiére est
dangereuse pour la santé et peut donner lieu
a des réactions allergiques.

» En cas de dégagement de poussiére : por-
ter un masque antipoussiéere.

®m Des vétements mal appropriés risquent de se
prendre dans le bois, les broussailles ou le
taille-haies. S’il ne porte pas les vétements
appropriés, l'utilisateur risque de subir des
blessures graves.

» Porter des vétements ajustés.
» Ne pas porter d’écharpe, ni de bijoux.

® Au cours du travail, l'utilisateur peut entrer en
contact avec les lames en mouvement. L utili-
sateur risque de subir des blessures graves.

» Porter des chaussures en matiére résis-
tante.
» Porter un pantalon long en tissu résistant.

® Au cours du nettoyage ou de la maintenance,
I'utilisateur peut entrer en contact avec les
lames. L'utilisateur risque d'étre blessé.

» Porter des gants de travail en matiere résis-
tante.

m S'il ne porte pas les chaussures appropriées,

l'utilisateur risque de glisser. L utilisateur ris-

que d'étre blessé.

» Porter des chaussures fermées et robustes,

a semelle crantée antidérapante.
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4.5 Aire de travail et voisinage
451 Taille-haies

A AVERTISSEMENT

B Des passants, des enfants ou des animaux ne
peuvent pas reconnaitre et évaluer les dan-
gers du taille-haies et des objets soulevés et
projetés au cours du travail. Des passants,
des enfants ou des animaux risquent d'étre
grievement blessés, et des dégats matériels
peuvent survenir.

» Veiller a ce que des passants, des enfants
ou des animaux, ne s'approchent pas de la
zone de travail.

» Ne pas laisser le taille-haies sans surveil-
lance.

» Veiller a ce que des enfants ne puissent
pas jouer avec le taille-haies.

®m Des composants électriques du taille-haies
peuvent produire des étincelles. Dans un envi-
ronnement présentant des risques d'explosion
ou a proximité de matieres facilement inflam-
mables, les étincelles peuvent causer des
incendies ou des explosions. Cela peut causer
des dégéats matériels et des personnes ris-
quent de subir des blessures tres graves,
voire mortelles.

» Ne pas travailler dans un environnement
présentant des risques d'explosion ou a
proximité de matiéres facilement inflamma-
bles.

452 Batterie

A AVERTISSEMENT

B Des passants, des enfants ou des animaux ne
peuvent pas reconnaitre et évaluer les dan-
gers de la batterie. Des passants, des enfants
ou des animaux risquent d'étre grievement
blessés.

» Veiller a ce que des passants, des enfants
ou des animaux ne s'approchent pas.

» Ne pas laisser la batterie sans surveillance.

» Veiller a ce que des enfants ne puissent
pas jouer avec la batterie.

® |_a batterie n'est pas protégée contre toutes
les influences de I'environnement. Si la batte-
rie est exposée a certaines influences de l'en-
vironnement, la batterie risque de prendre feu,
d'exploser ou de subir des endommagements
irréparables. Des personnes peuvent étre grie-
vement blessées et des dégats matériels peu-
vent survenir.
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4 Prescriptions de sécurité

» Préserver la batterie de la chaleur et

du feu.
» Ne jamais jeter la batterie au feu.

» Ne pas charger, utiliser ou ranger la batte-
rie a des températures inférieures ou supé-
rieures a la plage de températures indi-
quée, (1 19.4.

» Ne pas plonger la batterie dans un
liquide.

» Tenir la batterie a I'écart de petits objets
métalliques.

» Ne pas soumettre la batterie a une forte
pression.

» Ne pas exposer la batterie aux micro-
ondes.

» Tenir la batterie a I'écart des produits chimi-
ques et des sels.

4.6 Bon état pour une utilisation en
toute sécurité

46.1 Taille-haies

Le taille-haies se trouve en bon état pour une uti-
lisation en toute sécurité si les conditions suivan-
tes sont remplies :

Le taille-haies ne présente aucun endomma-
gement.

Le taille-haies est propre.

Les éléments de commande fonctionnent et
n'ont pas été modifiés.

Les couteaux sont montés correctement.

Les accessoires montés sont des accessoires
d'origine STIHL destinés a ce taille-haies.

— Les accessoires sont montés correctement.

A AVERTISSEMENT

m Si|'état impeccable requis pour la sécurité
n'est pas garanti, il est possible que des com-
posants ne fonctionnent plus correctement et
que des dispositifs de sécurité soient mis hors
service. Des personnes risquent de subir des
blessures graves, voire mortelles.

» Ne travailler qu'avec un taille-haies qui ne
présente aucun endommagement.

» Si le taille-haies est encrassé : nettoyer le
taille-haies.

» N'apporter aucune modification au taille-
haies.

» Siles éléments de commande ne fonction-
nent pas : ne pas travailler avec le taille-
haies.

» Monter des accessoires d'origine STIHL
destinés a ce taille-haies.

0458-068-9601-A



4 Prescriptions de sécurité

» Monter les accessoires comme indiqué
dans la présente Notice d'emploi ou dans la
Notice d'emploi de ces accessoires.

» N'introduire aucun objet dans les orifices du
taille-haies.

» Remplacer les étiquettes d'avertissement
usées ou endommagées.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

46.2 Couteaux

Les couteaux se trouvent en bon état pour une

utilisation en toute sécurité si les conditions sui-

vantes sont remplies :

— Les couteaux ne présentent aucun endomma-
gement.

— Les couteaux ne sont pas déformés.

— Les couteaux fonctionnent facilement.

— Les couteaux sont correctement aff(ités.

— Les couteaux ne présentent pas de morfil.

A AVERTISSEMENT

m Sj I'état impeccable requis pour la sécurité

n'est pas garanti, il est possible que des com-

posants des couteaux se détachent et soient

projetés au loin. Des personnes risquent d'étre

grievement blessées.

» Travailler uniquement avec un couteau qui
ne présente aucun endommagement.

» AffGter et ébavurer correctement les cou-
teaux.

» Au moindre doute : consulter un revendeur
spécialisé STIHL.

4.6.3 Batterie

La batterie se trouve en bon état pour une utili-

sation en toute sécurité si les conditions suivan-

tes sont remplies :

— La batterie ne présente aucun endommage-
ment.

— La batterie est propre et seche.

— La batterie fonctionne et n'a subi aucune
modification.

A AVERTISSEMENT

® Sj la batterie n'est pas dans I'état impeccable
requis pour la sécurité, elle n'est plus en état
de fonctionner en toute sécurité. Des person-
nes risquent d'étre grievement blessées.

» Ne travailler qu'avec une batterie qui ne
présente aucun endommagement et fonc-
tionne correctement.

» Ne pas recharger une batterie endomma-
gée ou défectueuse.

» Si la batterie est encrassée : nettoyer la
batterie.

0458-068-9601-A
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» Si la batterie est mouillée ou humide : faire
sécher la batterie, 1J 19.5.

» N'apporter aucune modification a la batte-
rie.

» N'introduire aucun objet dans les orifices de
la batterie.

» Ne pas court-circuiter les contacts de la
batterie avec des objets métalliques.

» Ne pas ouvrir la batterie.

» Remplacer les étiquettes d'avertissement
usées ou endommagées.

® En cas d'endommagement de la batterie, du
liquide peut s'écouler. Si le liquide entre en
contact avec la peau ou les yeux, il peut cau-
ser une irritation de la peau ou des yeux.

» Eviter tout contact avec ce liquide.

» En cas de contact accidentel avec la peau :
les surfaces de la peau touchées doivent
étre savonnées et lavées a grande eau.

» En cas de contact accidentel avec les
yeux : se rincer les yeux a grande eau pen-
dant au moins 15 minutes et consulter un
médecin.

® Une batterie endommagée ou défectueuse
peut dégager une odeur inhabituelle ou de la
fumée, ou s'enflammer. Cela peut causer des
dégats matériels et des personnes risquent de
subir des blessures graves, voire mortelles.

» Si la batterie dégage une odeur inhabituelle
ou de la fumée : ne pas utiliser la batterie,
la tenir a 'écart de toute matiere inflamma-
ble.

» Si la batterie brille : essayer d'éteindre la
batterie avec un extincteur ou de I'eau.

4.7 Au travail
A AVERTISSEMENT

®m Dans certaines situations, il est possible que

I'utilisateur ne puisse plus travailler de maniere

concentrée. L'utilisateur risque de trébucher,

de tomber et de gravement se blesser.

» Travailler calmement et de fagon réfléchie.

» Si les conditions d'éclairage et de visibilité
sont mauvaises : ne pas travailler avec le
taille-haies.

» Le taille-haies ne doit étre manié que par
une seule personne.

» Faire attention aux obstacles.

» Travailler debout sur le sol et dans une
position stable pour ne pas risquer de per-
dre I'équilibre. S'il est nécessaire de travail-
ler en hauteur : utiliser une nacelle éléva-
trice ou un échafaudage stable.

» Ne pas travailler en se tenant sur une
échelle ou dans un arbre.
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» En cas de signes de fatigue : faire une
pause.

m Sj |'utilisateur travaille en tenant la machine a

bras levés, a une hauteur supérieure a celle

de ses épaules, il risque de se fatiguer plus

rapidement. L’utilisateur risque de subir des
blessures graves.

» Le cas échéant, ne pas travailler longtemps
a bras levés a une hauteur supérieure aux
épaules.

» Faire des pauses.

Si le couteau en mouvement heurte un objet

dur, cela peut freiner brusquement son mou-

vement. Sous I'effet des forces de réaction
engendrées alors, l'utilisateur risque de perdre
le contrdle du taille-haies et d'étre grievement
blessé.

» Tenir fermement le taille-haies a deux
mains.

» Avant d'entreprendre le travail, examiner la
haie pour constater si elle renferme des
objets durs. Le cas échéant, enlever ces
objets.

Les couteaux en mouvement risquent de cou-

per l'utilisateur. L’utilisateur risque de subir

des blessures graves.

» Ne pas toucher aux couteaux en
mouvement.

» Siles couteaux sont bloqués par un
objet quelconque : arréter le taille-
haies et retirer la batterie. Alors seu-
lement retirer 'objet.

Si, au cours du travail, I'on constate un chan-

gement d'état ou un comportement inhabituel

du taille-haies, il est possible que le taille-

haies ne soit plus dans I'état requis pour une

utilisation en toute sécurité. Des personnes

peuvent étre grievement blessées et des

dégats matériels peuvent survenir.

> Arréter le travail, retirer la batterie et con-
sulter un revendeur spécialisé STIHL.

Au cours du travail, le taille-haies peut pro-

duire des vibrations.

> Porter des gants.

» Faire des pauses.

» En cas de signes de troubles de la circula-
tion sanguine : consulter un médecin.

Lorsqu'on relache la gachette de commande,

les couteaux fonctionnent encore pendant

env. 1 seconde. En entrant en contact avec

les couteaux, des personnes risquent de se

couper. Des personnes risquent d'étre grieéve-

ment blessées.

» Tenir fermement le taille-haies par la poi-
gnée de commande et par la poignée en
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forme d'étrier et attendre que les couteaux
soient arrétés.

A DANGER

® Sil'on travaille dans le voisinage de cables
électriques sous tension, les couteaux ris-
quent d'entrer en contact avec les cables sous
tension et de les endommager. L'utilisateur
risque de subir des blessures graves, voire
mortelles.
» Ne pas travailler a proximité de cables élec-

triques sous tension.

4.8
4.8.1 Taille-haies

A AVERTISSEMENT

® Au cours du transport, le taille-haies risque de
se renverser ou de se déplacer. Cela risque
de blesser des personnes et de causer des
dégats matériels.
» Retirer la batterie.

Transport

» Glisser le protége-couteaux par-dessus les
couteaux de telle sorte que les couteaux
soient intégralement recouverts.

» Assurer le taille-haies avec des sangles ou
un filet, de telle sorte qu'il ne risque pas de
se renverser ou de se déplacer.

4.8.2 Batterie

A AVERTISSEMENT

® | a batterie n'est pas protégée contre toutes
les influences de I'environnement. Si la batte-
rie est exposée a certaines influences de I'en-
vironnement, elle risque d'étre endommagée
et cela peut causer des dégats matériels.

» Ne pas transporter une batterie endomma-
gée.

® Au cours du transport, la batterie risque de se
renverser ou de se déplacer. Cela risque de
blesser des personnes et de causer des
dégats matériels.

» Emballer la batterie de telle sorte qu'elle ne
puisse pas se déplacer a l'intérieur de son
emballage.

» Assurer I'emballage de telle sorte qu'il ne
puisse pas se déplacer.

0458-068-9601-A



4 Prescriptions de sécurité

4.9 Rangement
4.9.1 Taille-haies

A AVERTISSEMENT

B |es enfants ne peuvent pas reconnaitre et
évaluer les dangers du taille-haies. Les
enfants risquent de subir des blessures gra-
ves.

» Retirer la batterie.

» Glisser le protége-couteaux par-dessus les
couteaux de telle sorte que les couteaux
soient intégralement recouverts.

» Conserver le taille-haies hors de portée des
enfants.

® | 'humidité risque d'entrainer une corrosion
des contacts électriques du taille-haies et des
composants métalliques. Cela risque d'en-
dommager le taille-haies.
» Retirer la batterie.

» Conserver le taille-haies au propre et au
sec.

492 Batterie

A AVERTISSEMENT

m | es enfants ne peuvent pas reconnaitre et
évaluer les dangers de la batterie. Les enfants
risquent de subir des blessures graves.

» Conserver la batterie hors de portée des
enfants.

m | a batterie n'est pas protégée contre toutes
les influences de I'environnement. Si la batte-
rie est exposée a certaines influences de l'en-
vironnement, la batterie risque de subir des
endommagements irréparables.

» Conserver la batterie au propre et au sec.

» Conserver la batterie dans un local fermé.

» Conserver la batterie séparément du taille-
haies.

» Sil'on veut laisser la batterie dans le char-
geur : débrancher la fiche secteur et con-
server la batterie avec un niveau de charge
compris entre 40 % et 60 % (2 DEL allu-
mées de couleur verte).

» Ne pas ranger la batterie a un endroit ou
elle risquerait d'étre exposée a des tempé-
ratures inférieures ou supérieures a la
plage de températures indiquée, Ed 19.4.

0458-068-9601-A
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4.10 Nettoyage, entretien et répara-
tion

A AVERTISSEMENT

® Sil'on ne retire pas la batterie avant le net-
toyage, la maintenance ou la réparation, le
taille-haies risque d'étre mis en marche par
meégarde. Des personnes peuvent étre grieve-
ment blessées et des dégats matériels peu-
vent survenir.

» Retirer la batterie.

®m Un nettoyage avec des détergents agressifs,
un jet d'eau ou des objets pointus peut
endommager le taille-haies, les couteaux ou la
batterie. Si le taille-haies, les couteaux ou la
batterie ne sont pas nettoyés comme il faut, il
est possible que des composants ne fonction-
nent plus correctement et que des dispositifs
de sécurité soient mis hors service. Des per-
sonnes risquent d'étre grievement blessées.

» Nettoyer le taille-haies, les couteaux et la
batterie comme décrit dans la présente
Notice d'emploi.

m Sj e taille-haies, les couteaux ou la batterie ne
sont pas entretenus ou réparés comme il faut,
il est possible que des composants ne fonc-
tionnent plus correctement et que des disposi-
tifs de sécurité soient mis hors service. Des
personnes risquent de subir des blessures
graves, voire mortelles.

» Ne pas effectuer soi-méme la maintenance
ou la réparation du taille-haies ou de la bat-
terie.

» Si une maintenance ou une réparation du
taille-haies ou de la batterie s'avere néces-
saire : consulter un revendeur spécialisé
STIHL.

» Procéder a la maintenance des couteaux
comme décrit dans la présente Notice
d'emploi.

® Au cours du nettoyage ou de la maintenance
des couteaux, l'utilisateur peut se couper sur
les dents de coupe acérées. L'utilisateur ris-
que d'étre blessé.

» Porter des gants de travail en matiere résis-
tante.
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5 Préparatifs avant l'utilisa-
tion du taille-haies

5.1 Préparatifs avant I'utilisation du
taille-haies

Avant chaque utilisation, effectuer impérative-

ment les opérations suivantes :

» S'assurer que les composants suivants sont
dans I'état impeccable requis pour la sécurité :
— Taille-haies, 1 4.6.1.

— Couteaux, 14.6.2.
— Batterie, I114.6.3.

» Controler la batterie, Ed 10.2.

» Recharger complétement la batterie comme
décrit dans la Notice d'emploi des chargeurs
STIHL AL 101, 301, 301-4, 501.

» Nettoyer le taille-haies, [ 15.

» Controler les éléments de commande, [J
10.1.

» Si ces opérations ne peuvent pas étre exécu-
tées : ne pas utiliser le taille-haies — consulter
un revendeur spécialisé STIHL.

5.2 Connexion de la batterie munie
d'une interface radio Bluetooth®
avec l'application STIHL con-
nected

Activer l'interface radio Bluetooth® sur I'appa-

reil portable.

> Activer l'interface radio Bluetooth® sur la batte-
rie, (17.1.

» Télécharger I'application STIHL connected de
I'App Store sur I'appareil portable et créer un
compte.

» Quvrir I'application STIHL connected et se
connecter.

» Ajouter la batterie dans I'application

STIHL connected et suivre les instructions affi-

chées a I'écran.

\

Pour de plus amples informations et les possibili-
tés de contact avec le support technique, voir
https://support.stihl.com ou l'application

STIHL connected.

La disponibilité de I'application STIHL connected
dépend du marché.

6 Recharge de la batterie et
DEL

6.1 Recharge de la batterie

Le temps de recharge dépend de différents fac-
teurs, par ex. de la température de la batterie ou
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de la température ambiante. Pour obtenir les
performances optimales, respecter les plages de
températures recommandées, [ 19.5. Le temps
de recharge réel peut donc différer du temps de
recharge indiqué dans la documentation. Pour le
temps de recharge, voir www.stihl.com/charg-
ing-times.
» Recharger la batterie comme décrit dans la
Notice d'emploi des chargeurs STIHL
AL 101, 301, 301-4, 501.

6.2 Affichage du niveau de charge

1

0000079877_002

» Enfoncer la touche (1).
Les diodes électroluminescentes (DEL) s'allu-
ment de couleur verte pendant env. 5 secon-
des et indiquent le niveau de charge actuel.

» Si la DEL droite clignote de couleur verte :
recharger la batterie.

6.3 DEL sur la batterie

Les diodes électroluminescentes (DEL) peuvent
indiquer le niveau de charge de la batterie ou
signaler des dérangements. Les DEL peuvent
étre allumées continuellement ou clignoter de
couleur verte ou rouge.

Si les DEL sont allumées ou clignotent de cou-
leur verte, elles indiquent le niveau de charge
actuel.

» Siles LED sont allumées ou clignotent de cou-
leur rouge : éliminer les dérangements, EJ 18.
Il'y a un dérangement dans le taille-haies ou
dans la batterie.

0458-068-9601-A



7 Activation et désactivation de l'interface radio Bluetooth® frangais

Introduction et extraction
de la batterie

Mise en place de la batterie

7  Activation et désactivation 8
de l'interface radio Blue-
tooth® 8.1

7.1 Activation de l'interface radio

Bluetooth®

> Si la batterie a une interface radio Bluetooth® :
enfoncer la touche et la maintenir enfoncée

jusqu'a ce que la DEL « BLUETOOTH® »

située a coté du symbole @ reste continuelle-
ment allumée de couleur bleue pendant env.
3 secondes.

L'interface radio Bluetooth® de la batterie est >
activée.

0000084681-002

Enfoncer la batterie (1) a fond dans le loge-
ment pour batterie (2).

La batterie (1) s'encliquette avec un déclic et
elle est ainsi verrouillée.

8.2 Extraction de la batterie

7.2 Désactivation de l'interface

radio Bluetooth®
> Si la batterie a une interface radio Bluetooth® :
enfoncer la touche et la maintenir enfoncée
jusqu'a ce que la DEL « BLUETOOTH® »
située a coté du symbole (CX clignote six fois
de couleur bleue.

L'interface radio Bluetooth® de la batterie est
désactivée.

7.3 Restauration des réglages
usine de la batterie munie
d'une interface radio Bluetooth®
(seulement AP 200.0 S, 300 S,
300.0 S, 500.0 S)

Si I'on restaure les réglages usine de la batterie,

toutes les données spécifiques a I'utilisateur sont

effacées.

» Appuyer 4 fois rapidement sur la touche et, a 9.1
la quatrieme fois, maintenir la touche enfon-

0000084682_002

» Enfoncer les deux leviers de verrouillage (1).
La batterie (2) est déverrouillée et peut étre
retirée.

9 Mise en marche et arrét du
taille-haies

Mise en marche du taille-haies

cée jusqu'a ce que la DEL « BLUETOOTH® »

située a coté du symbole C‘:clignote de cou-
leur bleue.

» Relacher alors immédiatement la touche.

» Connecter la batterie avec I'application
STIHL connected et vérifier si toutes les don-
nées spécifiques a I'utilisateur sont effacées.

0458-068-9601-A

A AVERTISSEMENT

Indépendamment de I'ordre chronologique sui-
vant lequel on enfonce I'étrier de commande
et la gachette de commande, le taille-haies
accélere et les couteaux sont actionnés. S'il
enfonce d'abord la gachette de commande
puis I'étrier de commande, I'utilisateur risque
de perdre le contrble du taille-haies. L'utilisa-
teur risque de subir des blessures graves.

» || faut donc enfoncer d'abord I'étrier de
commande, puis la gachette de commande.
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» Appuyer sur I'étrier de commande (1) et le
maintenir enfoncé.

» Enfoncer le blocage de gachette de com-
mande (2) avec la main et le maintenir
enfonce.

» Enfoncer la gachette de commande (3) avec
l'index et la maintenir enfoncée.

Le taille-haies accéléere et les couteaux sont
actionnés.

Plus I'on enfonce la gachette de commande, plus
la vitesse des couteaux augmente.

9.2 Arrét du taille-haies

» Relacher I'étrier de commande et la gachette
de commande.

» Attendre, env. 1 seconde, jusqu'a ce que les
couteaux soient arrétés.

» Siau bout d'env. 1 seconde les couteaux sont
toujours en mouvement : retirer la batterie et
consulter un revendeur spécialisé STIHL.

Le taille-haies est défectueux.

10 Controle du taille-haies et
de la batterie

Contréle des éléments de com-
mande

10.1

Blocage de gachette de commande et gachette

de commande

» Retirer la batterie.

» Essayer d'enfoncer la gachette de commande
sans enfoncer le blocage de gachette de com-
mande.

» S'il est possible d'enfoncer la gachette de
commande : ne pas utiliser le taille-haies,
mais consulter un revendeur spécialisé STIHL.
Le blocage de gachette de commande est
défectueux.

» Enfoncer le blocage de gachette de com-
mande et le maintenir enfoncé.

» Enfoncer la gachette de commande.

» Relacher la gachette de commande et le blo-
cage de gachette de commande.

» Sila gachette de commande ou le blocage de
gachette de commande fonctionne difficile-
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ment ou ne revient pas dans sa position ini-
tiale, sous I'effet de son ressort : ne pas utili-
ser le taille-haies, mais consulter un revendeur
spécialise STIHL.

La gachette de commande ou le blocage de
gachette de commande est défectueux.

Etrier de commande

» Retirer la batterie.

» Enfoncer I'étrier de commande et le relacher.

» Sil'étrier de commande fonctionne difficile-
ment ou ne revient pas dans sa position ini-
tiale, sous I'effet de son ressort : ne pas utili-
ser le taille-haies, mais consulter un revendeur
spécialisé STIHL.
L'étrier de commande est défectueux.

Mise en marche du taille-haies

» |ntroduire la batterie.

» Enfoncer I'étrier de commande et le relacher.

» Siles couteaux ont été actionnés ou sont
encore actionnés : ne pas utiliser le taille-
haies, mais consulter un revendeur spécialisé
STIHL.

La gachette de commande est défectueuse.

» Enfoncer le blocage de gachette de com-
mande et le maintenir enfoncé.

» Enfoncer la gachette de commande et la
maintenir enfoncée.

» Siles couteaux sont actionnés : ne pas utiliser
le taille-haies, mais consulter un revendeur
spécialise STIHL.

L'étrier de commande est défectueux.

» Appuyer sur |'étrier de commande et le main-
tenir enfoncé.

Les couteaux se mettent en mouvement.

» Si 3 DEL clignotent de couleur rouge : retirer
la batterie et consulter un revendeur spécialisé
STIHL.

Il y a un dérangement dans le taille-haies.

» Relacher I'étrier de commande.

Les couteaux s'arrétent dans un délai d'env.
1 seconde.

» Si au bout d'env. 1 seconde les couteaux sont
toujours en mouvement : retirer la batterie et
consulter un revendeur spécialisé STIHL.

Le taille-haies est défectueux.

10.2 Controle de la batterie

» Appuyer sur la touche de la batterie.

Les DEL sont allumées continuellement ou cli-
gnotent.

» Siles DEL ne sont pas allumées continuelle-
ment et ne clignotent pas non plus : ne pas
utiliser la batterie, mais consulter un reven-
deur spécialisé STIHL.

Il y a un dérangement dans la batterie.
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11 Travail avec le taille-haies

11 Travail avec le taille-haies

11.1 Prise en mains et utilisation du

taille-haies

0000104615_001

» Tenir le taille-haies d'une main, par la poignée
de commande, en entourant la poignée de
commande avec le pouce.

» Avec l'autre main, tenir le taille-haies par la
poignée en forme d'étrier, en entourant la poi-
gnée en forme d'étrier avec le pouce.

11.2 Rotation de la poignée de com-

mande
Il est possible de tourner la poignée de com-

mande dans 3 positions différentes, suivant I'utili-
sation prévue.

0000104616_001

» Extraire le levier de verrouillage (1) et le main-
tenir.

» Tourner la poignée de commande (2) dans le
sens des aiguilles d'une montre ou dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre.

» Relacher le blocage de gachette d'accéléra-
teur (1).

» Tourner la poignée de commande (2) dans le
sens des aiguilles d'une montre ou dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre, jus-
qu'a ce que la poignée de commande (2) s'en-
cliquette.

11.3 Réglage du niveau de puis-

sance

Il est possible de régler 3 niveaux de puissance,
suivant l'utilisation prévue. Les DEL indiquent le
niveau de puissance actuellement réglé. Plus le
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niveau de puissance est €levé, plus la vitesse
des couteaux peut étre élevée.

Le niveau de puissance reglé a une influence sur
le temps de travail possible avec une charge de
la batterie. Plus le niveau de puissance est bas,
plus le temps de travail possible avec une
charge de la batterie est long.
» Mettre le taille-haies en marche.
Les DEL du taille-haies s'allument et indiquent
le niveau de puissance reglé.

[ D)2
8

0000104617_001

» Appuyer sur le bouton de sélection de niveau
de puissance (1).

On passe ainsi au niveau de puissance sui-
vant. Aprés le troisieme niveau de puissance,
la commande repasse au premier niveau de
puissance.

Appuyer sur le bouton de sélection de niveau
de puissance (1) autant de fois que néces-
saire pour obtenir le niveau de puissance sou-
haité.

v

11.4 Technique de coupe
» Couper préalablement les branches épaisses
avec un sécateur ou une trongonneuse.

\
il “bﬁ“w?
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» Tailler un c6té de la haie en décrivant avec le
taille-haies un arc de cercle de bas en haut.

» Ne pas couper les branches en abaissant le
taille-haies.

» Avancer lentement et en restant concentré sur
le travail.

» Tailler la haie en décrivant a nouveau avec le
taille-haies un arc de cercle de bas en haut.

» Couper l'autre coté de la haie en procédant de
la méme maniére.
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» Sur le faite de la haie, présenter la barre de
coupe sous un angle de 0° a 10°.

» Couper le faite de la haie en menant le taille-
haies a I'norizontale et en décrivant un mouve-
ment de va-et-vient en arc de cercle.

» Sile rendement de coupe baisse : afflter les
couteaux.

Pour obtenir les performances optimales, res-
pecter les plages de températures recomman-
dées, 1 19.5.

12 Aprés le travail

12.1  Aprés le travail

» Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

» Si le taille-haies est mouillé : laisser sécher le
taille-haies.

» Si la batterie est mouillée ou humide : faire
sécher la batterie, £ 19.5.

> Nettoyer le taille-haies.

» Nettoyer les couteaux.

» Glisser le protége-couteaux par-dessus les
couteaux de telle sorte que les couteaux
soient intégralement recouverts.

» Nettoyer la batterie.

13 Transport

13.1  Transport du taille-haies

» Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

» Glisser le protége-couteaux par-dessus les
couteaux de telle sorte que les couteaux
soient intégralement recouverts.

Portage du taille-haies

» Porter le taille-haies d'une main, par la poi-
gnée en forme d'étrier, de telle sorte que les
couteaux soient orientés vers l'arriére.

Transport du taille-haies dans un véhicule
» Assurer le taille-haies de telle sorte qu'il ne
puisse pas se renverser ou se déplacer.

13.2 Transport de la batterie

> Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

» S'assurer que la batterie se trouve dans I'état
impeccable requis pour la sécurité.

» Emballer la batterie de telle sorte qu'elle ne
puisse pas se déplacer a l'intérieur de son
emballage.

» Assurer I'emballage de telle sorte qu'il ne
puisse pas se déplacer.

La batterie est soumise aux exigences applica-
bles au transport de marchandises dangereuses.
La batterie est classée dans la catégorie

UN 3480 (batteries lithium-ion) et elle a été tes-
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tée conformément aux prescriptions du « Manuel
d'épreuves et de criteres », partie lll, sous-sec-
tion 38.3 de I'ONU.

Pour les prescriptions relatives au transport,
voir : www.stihl.com/safety-data-sheets.

14 Rangement

14.1 Rangement du taille-haies

» Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

» Glisser le proteége-couteaux par-dessus les
couteaux de telle sorte que les couteaux
soient intégralement recouverts.

» Ranger le taille-haies de telle sorte que les
conditions suivantes soient remplies :

— Le taille-haies ne risque pas de se renver-
ser ou de se déplacer.

— Le taille-haies se trouve hors de portée des
enfants.

— Le taille-haies est propre et sec.

14.2 Rangement de la batterie

STIHL conseille de conserver la batterie avec un

niveau de charge compris entre 40 % et 60 %

(2 DEL allumées de couleur verte).

» Ranger la batterie de telle sorte que les condi-
tions suivantes soient remplies :

— La batterie se trouve hors de portée des
enfants.

— La batterie est propre et séche.

— La batterie est conservée dans un local
fermé.

— La batterie est séparée du taille-haies.

— Sil'on veut laisser la batterie dans le char-
geur : débrancher la fiche secteur et conser-
ver la batterie avec un niveau de charge
compris entre 40 % et 60 % (2 DEL allu-
meées de couleur verte).

— La batterie rangée n'est pas exposée a des
températures inférieures ou supérieures a la
plage de températures indiquée, EJ 19.4.

AVIS

m Sj |a batterie n'est pas rangée comme décrit
dans la présente Notice d'emploi, la batterie
peut subir une décharge profonde et par con-
séquent des dommages irréparables.

» Avant de ranger une batterie déchargée, la
recharger. STIHL conseille de conserver la
batterie avec un niveau de charge compris
entre 40 % et 60 % (2 DEL allumées de
couleur verte).

» Conserver la batterie séparément du taille-
haies.
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15 Nettoyage

15 Nettoyage
156.1  Nettoyage du taille-haies

» Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

> Nettoyer le taille-haies avec un chiffon humide
ou un produit STIHL dissolvant la résine.

» Nettoyer les fentes d'aération avec un pin-
ceau.

» Extraire les corps étrangers qui pourraient se
trouver dans le logement pour batterie et net-
toyer le logement pour batterie avec un chiffon
humide.

» Nettoyer les contacts électriques du logement
pour batterie a I'aide d'un pinceau ou d'une
brosse douce.

16.2 Nettoyage des couteaux

» Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

» Pulvériser du produit STIHL dissolvant la
résine sur les deux faces des couteaux.

» Introduire la batterie.

» Faire fonctionner le taille-haies pendant
5 secondes.
Les couteaux se mettent en mouvement. Le
produit STIHL dissolvant la résine se répartit
uniformément.

16.3 Nettoyage de la batterie

» Nettoyer la batterie avec un chiffon humide.

16 Maintenance
16.1

Les intervalles de maintenance dépendent des

Intervalles de maintenance

conditions ambiantes et des conditions de travail.

STIHL recommande les intervalles de mainte-
nance suivants :

Au bout du premier mois ou aprés 25 heures de
fonctionnement :
» Graisser le réducteur.

Puis toutes les 50 heures de fonctionnement :
» Graisser le réducteur.

Une fois par an
» Faire controler le taille-haies par un revendeur
spécialisé STIHL.

0458-068-9601-A
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16.2 Graissage du réducteur

F R

)
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0000104604_001

» Enlever le bouchon fileté (4).
» Si aucune graisse n'est visible sur le bouchon
fileté (4) :

» Extraire le bouchon (1) de la pompe a
graisse STIHL (3).

» Remplir la pompe a graisse STIHL (3) aux
2/3 avec de la graisse a réducteur
STIHL (2).

» Mettre le bouchon (1) sur la pompe a
graisse STIHL (3).

» Appliquer la pompe a graisse STIHL (3) sur
I'orifice de graissage.

» Actionner la pompe a graisse STIHL (3) et
injecter 5 g de graisse a réducteur dans le
carter de réducteur.

» Extraire la pompe a graisse STIHL (3).

» Monter et serrer le bouchon fileté (4).

16.3  Affatage des couteaux

STIHL recommande de faire afflter les couteaux
par un revendeur spécialisé STIHL.

A AVERTISSEMENT

® | es dents de coupe des couteaux sont acé-
rées. L'utilisateur risque de se couper.
» Porter des gants de travail en matiere résis-
tante.

» Arréter le taille-haies et retirer la batterie.

b
il

0000-GXX-1426-A0

» Aff(ter chaque tranchant du couteau supérieur
avec une lime plate STIHL, en avancant. Res-
pecter alors I'angle d'aff(tage indiqué, Ed 19.2.

» Retourner le taille-haies.

» Aff(ter les autres tranchants.

55



francais 17 Réparation

17 Réparation
17.1

» Ebavurer chaque tranchant par le dessous du
couteau.

» Retourner le taille-haies.

» Ebavurer les autres tranchants.

» Eliminer la poussiére produite au cours de l'af-
fatage, a I'aide d'un chiffon humide.

» Pulvériser du produit STIHL dissolvant la
résine sur les deux faces des couteaux.

» Faire fonctionner le taille-haies pendant
5 secondes.

Réparation du taille-haies et de
la batterie

L'utilisateur ne peut pas réparer lui-méme le

taille-haies, les couteaux, ni la batterie.

» Si le taille-haies ou les couteaux sont endom-
mageés : ne pas utiliser le taille-haies, mais
consulter un revendeur spécialiseé STIHL.

» Si |la batterie est défectueuse ou endomma-

Les couteaux se mettent en mouvement. Le

produit STIHL dissolvant la résine se répartit

uniformément.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

18 Deépannage

18.1

gée : remplacer la batterie.

Elimination des dérangements du taille-haies ou de la batterie

Défaut

DEL sur la bat-
terie

Cause

Remédes

Le taille-haies ne

1 DEL clignote

Le niveau de charge

>

Recharger la batterie comme décrit dans

démarre pas a la |de couleur de la batterie est la Notice d'emploi des chargeurs STIHL
mise en marche. |verte. insuffisant. AL 101, 301, 301-4, 501.
1 DEL est allu- [La batterie est trop » Retirer la batterie.

meée en rouge.

chaude ou trop froide.

>

Laisser la batterie refroidir / se réchauf-
fer.

3 DEL cligno-
tent de couleur
rouge.

Il'y a un dérangement
dans le taille-haies.

Retirer la batterie.

Nettoyer les contacts électriques du loge-
ment pour batterie.

Introduire la batterie.

Mettre le taille-haies en marche.

Si 3 DEL clignotent encore de couleur
rouge : ne pas utiliser le taille-haies, mais
consulter un revendeur spécialisé STIHL.

Les couteaux foncti-
onnent difficilement.

>

Pulvériser du produit STIHL dissolvant la
résine sur les deux faces des couteaux.
Si 3 DEL clignotent encore de couleur
rouge : ne pas utiliser le taille-haies, mais
consulter un revendeur spécialisé STIHL.

3 DEL sont Le taille-haies est trop |> Retirer la batterie.

allumées en  |chaud. » Laisser le taille-haies refroidir.

rouge.

4 DEL cligno- [ll'y a un dérangement |> Retirer la batterie et la remettre en place.

tent de couleur
rouge.

dans la batterie.

Mettre le taille-haies en marche.

Si 4 DEL clignotent encore en rouge : ne
pas utiliser la batterie — consulter un
revendeur spécialisé STIHL.

La connexion électri-
que entre le taille-
haies et |la batterie est
coupée.

>

Retirer la batterie.

Nettoyer les contacts électriques du loge-
ment pour batterie.

Introduire la batterie.

Le taille-haies ou la
batterie est humide.

>

Faire sécher le taille-haies ou la batterie,
Ed19.5.

Le taille-haies 3 DEL sont Le taille-haies est trop |> Retirer la batterie.
s'arréte au cours |allumées en chaud. » Laisser le taille-haies refroidir.
de l'utilisation. rouge.
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Défaut DEL sur la bat- |Cause Remédes
terie
Il y a un dérangement |> Retirer la batterie et la remettre en place.
électrique. » Mettre le taille-haies en marche.
Le temps de La batterie n'est pas | Recharger complétement la batterie
fonctionnement complétement rechar-| comme décrit dans la Notice d'emploi
du taille-haies est gee. des chargeurs STIHL AL 101, 301,
trop court. 301-4, 501.
La durée de vie de la > Remplacer la batterie.
batterie a été dépas-
sée.
Impossible de L'interface radio Blue- |> Activer l'interface radio Bluetooth® de la
trouver la batterie tooth® de la batterie batterie et de I'appareil portable.
avec @ 2 raide ou de I'appareil porta-
de |'app|ication ble est désactivée.
STIHL connec-
ted.
La distance entre la » Réduire la distance, £ 19.1.
batterie et I'appareil > Si la batterie n'est toujours pas trouvée
portable est trop avec l'application STIHL connected : con-
grande. sulter un revendeur spécialisé STIHL.
18.2 Assistance produit et aide a 19.2 Couteaux
I'utilisation

Pour I'assistance produit et I'aide a I'utilisation,
veuillez vous adresser a un revendeur spécialisé
STIHL.

Pour de plus amples informations et d'autres
possibilités de contact, voir https://
support.stihl.com ou www.stihl.com.

19 Caractéristiques techni-
ques

19.1  Taille-haies STIHL
HSA 140.0 R, HSA 1400 T

— Batteries autorisées :
— STIHL AP
— STIHL AR
— Poids sans batterie :
— HSA 140.0 R, longueur de coupe 600 mm :
4,3 kg
— HSA 140.0 R, longueur de coupe 750 mm :
4,6 kg
— HSA 140.0 T, longueur de coupe 600 mm :
4,2 kg
— HSA 140.0 T, longueur de coupe 750 mm :
4,3 kg
— Protection électrique : IPX4 (protection contre
les projections d'eau, de tous les c6tés)

Pour le temps de fonctionnement,
voirwww.stihl.com/battery-life.

0458-068-9601-A

HSA 140.0 R

— Ecartement des dents : 38 mm

— Longueur de coupe : 600 mm ou 750 mm
— Angle d'affltage : 45 °

HSA140.0 T

— Ecartement des dents : 30 mm

— Longueur de coupe : 600 mm ou 750 mm
— Angle d'affatage : 45 °

19.3 Batterie STIHL AP

— Technologie de batterie : lithium-ion

— Tension : 36 V

— Capacité en Ah : voir plaque signalétique
Capacité énergétique en Wh : voir plaque
signalétique

Poids en kg : voir plaque signalétique

— Interface radio Bluetooth® (seulement sur les

batteries portant le symbole G) :
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— Transmission de données : Bluetooth® 5.1.
L'appareil portable doit &tre compatible avec
Bluetooth ® Low Energy 5.0 et supporter
Generic Access Profile (GAP).

— Bande de fréquences : bande ISM 2,4 GHz

— Puissance d'émission maximale : 1 mW

— Portée du signal : env. 10 m. La puissance
du signal dépend des conditions ambiantes
et de l'appareil portable. La portée peut for-
tement varier suivant les conditions ambian-
tes et le récepteur employé. Dans des
locaux fermeés et en cas de barrieres métal-
liques (par ex. cloisons, étagéres, coffres),
la portée peut étre nettement réduite.

— Exigences posées au systeme d'exploitation
de l'appareil portable : Android ou iOS (ver-
sion actuelle ou supérieure)

La puissance fournie par la batterie peut varier
en fonction du produit a batterie utilisé.

19.4 Limites de température

A AVERTISSEMENT

B | a batterie n'est pas protégée contre toutes
les influences de I'environnement. Si la batte-
rie est exposée a certaines influences de l'en-
vironnement, la batterie risque de prendre feu
ou d'exploser. Des personnes peuvent étre
grievement blessées et des dégats matériels
peuvent survenir.

» Ne pas recharger la batterie a une tempéra-
ture inférieure a - 20 °C ou supérieure a
+ 50 °C.

» Ne pas utiliser le taille-haies ou la batterie a
une température inférieure a - 20 °C ou
supérieure a + 50 °C.

» Ne pas ranger le taille-haies ou la batterie a
un endroit ou ils risqueraient d'étre exposés
a une température inférieure a - 20 °C ou
supérieure a + 70 °C.

19.5 Plages de températures recom-

mandées
Pour obtenir les performances optimales du
taille-haies et de la batterie, respecter les plages
de températures suivantes :
— Recharge:de+5°Ca+40°C
— Utilisation: de-10°C a +40 °C
— Remisage:de-20°Ca+ 50 °C
Si la batterie est rechargée, utilisée ou rangée a
des températures supérieures ou inférieures aux

plages de températures recommandées, cela
peut réduire ses performances.
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Si la batterie est mouillée ou humide, faire
sécher la batterie pendant au moins 48 h a une
température supérieure a + 15 °C et inférieure a
+ 50 °C, et dans un environnement avec un taux
d'humidité de l'air inférieur a 70 %. Avec un taux
d'humidité de l'air supérieur, le temps de
séchage nécessaire peut étre plus long.

19.6 Niveaux sonores et taux de

vibrations

La valeur K pour le niveau de pression sonore
est de 2 dB(A). La valeur K pour le niveau de
puissance acoustique est de 2 dB(A). La

valeur K pour le taux de vibrations est de 2 m/s?.

STIHL recommande de porter une protection
auditive.

HSA 140.0 R, longueur de coupe 600 mm

— Niveau de pression sonore L suivant
EN 62841-4-2 : 77 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique Ly suivant
EN 62841-4-2 : 85 dB(A)

— Taux de vibrations ay, suivant EN 62841-4-2

— Poignée de commande : 2,3 m/s?
— Poignée en forme d'étrier : 2,7 m/s?

HSA 140.0 R, longueur de coupe 750 mm

— Niveau de pression sonore L suivant
EN 62841-4-2 : 79 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique L suivant
EN 62841-4-2 : 87 dB(A)

— Taux de vibrations a;,, suivant EN 62841-4-2
— Poignée de commande : 2,5 m/s?
— Poignée en forme d'étrier : 3,0 m/s?

HSA 140.0 T, longueur de coupe 600 mm
— Niveau de pression sonore L suivant
EN 62841-4-2 : 82 dB(A)
— Niveau de puissance acoustique L suivant
62841-4-2 : 90 dB(A)
— Taux de vibrations a;,, mesuré suivant
EN 62841-4-2
— Poignée de commande : 1,3 m/s?
— Poignée en forme d'étrier : 1,9 m/s?

HSA 140.0 T, longueur de coupe 750 mm
— Niveau de pression sonore Ly suivant
EN 62841-4-2 : 82 dB(A)
— Niveau de puissance acoustique Ly suivant

EN 62841-4-2 : 90 dB(A)
— Taux de vibrations ay, suivant EN 62841-4-2

— Poignée de commande : 1,2 m/s?
— Poignée en forme d'étrier : 1,8 m/s?
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20 Pieces de rechange et accessoires

Les niveaux sonores et les taux de vibrations
indiqués ont été mesurés suivant une procédure
de contréle normalisée et ils peuvent étre utilisés
pour la comparaison d'appareils électriques. Les
niveaux sonores et les vibrations engendrés
dans la pratique peuvent différer des valeurs
indiquées, suivant le genre d'utilisation et les
accessoires utilisés. Les niveaux sonores et les
taux de vibrations indiqués peuvent servir de
référence pour une premiére évaluation de I'ex-
position de I'utilisateur aux bruits et aux vibra-
tions. L'exposition réelle aux bruits et aux vibra-
tions ne peut étre quantifiée que par une estima-
tion. On peut alors également prendre en compte
les temps durant lesquels la machine électrique
est arrétée et les temps durant lesquels la
machine est en marche, mais fonctionne sans
charge.

Pour obtenir des informations sur le respect de la
directive « Vibrations 2002/44/CE » concernant
les employeurs, voir www.stihl.com/vib.

19.7 REACH

REACH (enRegistrement, Evaluation et Autorisa-
tion des substances CHimiques) est le nom d'un
réglement CE qui couvre le contrdle de la fabri-
cation, de l'importation, de la mise sur le marché
et de l'utilisation des substances chimiques.

Pour obtenir de plus amples informations sur le
respect du reglement REACH, voir
www.stihl.com/reach.

20 Piéces de rechange et
accessoires

20.1 Piéces de rechange et acces-
soires

STIHL Ces symboles identifient les piéces de

&l rechange d'origine STIHL et les acces-

soires d'origine STIHL.

STIHL recommande d'utiliser des piéces de
rechange d'origine STIHL et des accessoires
d'origine STIHL.

Bien que STIHL observe continuellement les
marchés, ses services ne peuvent pas évaluer la
fiabilité, la sécurité, ni les aptitudes de piéces de
rechange et d'accessoires d'autres fabricants et
c'est pourquoi STIHL se dégage de toute res-
ponsabilité quant a leur utilisation.

Pour obtenir des piéces de rechange d'origine
STIHL et des accessoires d'origine STIHL,
s'adresser a un revendeur spécialisé STIHL.

0458-068-9601-A

francais

21 Mise au rebut

21.1 Mise au rebut du taille-haies et

de la batterie

Pour obtenir de plus amples informations concer-
nant la mise au rebut, consulter les services
publics locaux ou un revendeur spécialisé
STIHL.

Si l'on ne respecte pas la réglementation pour la
mise au rebut, cela risque de nuire a la santé et
a I'environnement.

» Remettre les produits STIHL, y compris I'em-
ballage, a une station de collecte et de recy-
clage, conformément aux prescriptions loca-
les.

» Ne pas les jeter avec les ordures ménageéres.

22 Déclaration de conformité
UE

Taille-haies STIHL

HSA 140.0 R, HSA 1400 T

ANDREAS STIHL AG & Co. KG
BadstralRe 115
D-71336 Waiblingen

Allemagne

221

déclare, sous sa seule responsabilité, que le pro-
duit suivant :

— Genre de produit : taille-haies a batterie

— Marque de fabrique : STIHL

— Type : HSA 140.0 R, HSA 140.0 T

— Numéro d'identification de série : HA02

est conforme a toutes les prescriptions applica-
bles des directives 2011/65/UE, 2006/42/CE,
2014/30/UE et 2000/14/CE et a été développé et
fabriqué conformément a la version des normes
suivantes respectivement valable a la date de
fabrication : EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 62841-1 et EN 62841-4-2.

Procédure d'évaluation de conformité appliquée

conformément a la Directive 2000/14/CE,

Annexe V.

HSA 140.0 R, longueur de coupe 600 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
85 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
87 dB(A)

HSA 140.0 R, longueur de coupe 750 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
87 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
89 dB(A)
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HSA 140.0 T, longueur de coupe 600 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
90 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
92 dB(A)

HSA 140.0 T, longueur de coupe 750 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
90 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
92 dB(A)

Conservation des documents techniques :
ANDREAS STIHL AG & Co. KG Produktzulas-
sung.

L'année de fabrication, le pays de fabrication et
le numéro de machine sont indiqués sur le taille-
haies.

Waiblingen, 25.07.2024
ANDREAS STIHL AG & Co. KG

WA

Robert Olma, Vice President, Regulatory Affairs
& Global Governmental Relations

23 Déclaration de conformité
UKCA

Taille-haies STIHL
HSA 1400 R, HSA 1400 T

23.1

UK
CA

ANDREAS STIHL AG & Co. KG
Badstralle 115
D-71336 Waiblingen

Allemagne

déclare, sous sa seule responsabilité, que le pro-
duit suivant :

Genre de produit : taille-haies a batterie
Marque de fabrique : STIHL

— Type : HSA 140.0 R, HSA 140.0 T

— Numéro d'identification de série : HA02

est conforme a toutes les prescriptions applica-
bles des réglements UK The Restriction of the
Use of Certain Hazardous Substances in Electri-
cal and Electronic Equipment Regulations 2012,
Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008,
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
et Noise Emission in the Environment by Equip-
ment for use Outdoors Regulations 2001, et a
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eté développé et fabriqué conformément a la

version des normes suivantes respectivement
valable a la date de fabrication : EN 55014-1,

EN 55014-2, EN 62841-1 et EN 62841-4-2.

Procédure d'évaluation de conformité appliquée

conformément au réglement UK Noise Emission

in the Environment by Equipment for use Out-

doors Regulations 2001 Schedule 8.

HSA 140.0 R, longueur de coupe 600 mm

— Niveau de puissance acoustique mesure :
85 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
87 dB(A)

HSA 140.0 R, longueur de coupe 750 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
87 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
89 dB(A)

HSA 140.0 T, longueur de coupe 600 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
90 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
92 dB(A)

HSA 140.0 T, longueur de coupe 750 mm

— Niveau de puissance acoustique mesuré :
90 dB(A)

— Niveau de puissance acoustique garanti :
92 dB(A)

Les documents techniques sont conservés par
ANDREAS STIHL AG & Co. KG.

L'année de fabrication, le pays de fabrication et
le numéro de machine sont indiqués sur le taille-
haies.

Waiblingen, 25.07.2024
ANDREAS STIHL AG & Co. KG

I

Robert Olma, Vice President, Regulatory Affairs
& Global Governmental Relations

24 Adresses

Direction générale STIHL

ANDREAS STIHL AG & Co. KG
Postfach 1771
D-71307 Waiblingen

Sociétés de distribution STIHL
ALLEMAGNE

STIHL Vertriebszentrale AG & Co. KG
Robert-Bosch-Stralte 13
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25 Indications générales de sécurité pour outils électroportatifs

64807 Dieburg
Telefon: +49 6071 3055358

AUTRICHE

STIHL Ges.m.b.H.
FachmarktstralRe 7

2334 Vosendorf

Telefon: +43 1 86596370

SUISSE

STIHL Vertriebs AG
Isenrietstrale 4

8617 Monchaltorf
Telefon:+41 44 9493030

STIHL revendeurs
www.stihl.com
FRANCE

www.stihl.fr/fr/revendeurs

25 Indications générales de
sécurité pour outils électro-
portatifs

25.1 Introduction

Ce chapitre publie les prescriptions de sécurité
générales formulées dans la norme EN/
IEC 62841 pour outils électroportatifs a moteur.

STIHL est tenu de reprendre ces textes mot a
mot.

Les consignes de sécurité indiquées au paragra-
phe « Sécurité relative au systéme électrique »
pour éviter un choc électrique ne sont pas appli-
cables a des machines a batterie STIHL.

A AVERTISSEMENT

® |jre toutes les prescriptions de sécurité, les
instructions, les illustrations et les caractéristi-
ques techniques jointes a cet outil électropor-
tatif. Le non-respect des instructions données
ci-aprés peut entrainer un choc électrique, un
incendie et/ou de graves blessures de person-
nes. Bien garder tous les avertissements et
les instructions.

La notion d'« outil électroportatif » mentionnée
dans les avertissements se rapporte a des outils
électriques raccordés au secteur (avec cordon
d'alimentation électrique) ou a des outils électri-
ques a accumulateur/batterie (sans cordon d'ali-
mentation électrique).

0458-068-9601-A
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25.2 Sécurité a I'endroit de travail

a) Maintenir I'endroit de travail propre et bien
éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal
éclairé augmente le risque d'accidents.

b) Ne pas utiliser I'outil électroportatif dans un
environnement présentant des risques d'ex-
plosion et ou se trouvent des liquides, des
gaz ou poussiéres inflammables. Les outils
électroportatifs produisent des étincelles ris-
quant d'enflammer les poussieres ou les
vapeurs.

c) Durant I'utilisation de l'outil électroportatif,
veiller a ce que des enfants ou d'autres per-
sonnes restent a une distance suffisante. En
cas d'inattention, I'utilisateur risque de perdre
le contrdle de I'outil électroportatif.

25.3 Sécurité sur le plan électrique

a) Lafiche de secteur de l'outil électroportatif
doit étre appropriée a la prise de courant. Ne
modifier en aucun cas la fiche. Ne pas utili-
ser un adaptateur pour prise de courant avec
des outils électroportatifs munis d'une mise a
la terre. Les fiches non modifiées et les pri-
ses de courant appropriées réduisent le ris-
que de choc électrique.

b) Eviter le contact physique avec des surfaces
mises a la terre tels que tuyaux, radiateurs,
cuisiniéres et réfrigérateurs. Si le corps de
I'utilisateur est relié a la terre, cela présente
un plus grand risque de choc électrique.

c) Ne pas exposer l'outil électroportatif a la
pluie ou a I'humidité. La pénétration d'eau
dans un outil électroportatif augmente le ris-
que d'un choc électrique.

d) Utiliser le cordon d'alimentation électrique
exclusivement pour la fonction prévue. Ne
jamais utiliser le cordon d'alimentation élec-
trique pour porter ou tirer I'outil électroportatif
ou pour extraire sa fiche de la prise de cou-
rant. Maintenir le cordon d'alimentation élec-
trique éloigné des sources de chaleur, des
matiéres grasses, des arétes vives ou des
piéces en mouvement de I'appareil. Un cor-
don d'alimentation électrique endommagé ou
vrillé augmente le risque d'un choc électri-
que.

e) Au cas ou l'outil électroportatif serait utilisé a
I'extérieur, utiliser aussi uniquement une ral-
longe appropriée pour les applications exté-
rieures. L'utilisation d'une rallonge électrique
appropriée pour les applications extérieures
réduit le risque d'un choc électrique.
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Si une utilisation de l'outil électroportatif dans
un environnement humide ne peut pas étre
évitée, utiliser un disjoncteur différentiel. Un
disjoncteur différentiel réduit le risque d'un
choc électrique.

Sécurité des personnes

Rester vigilant et concentré sur le travail.
Faire preuve de bon sens en utilisant I'outil
électroportatif. Ne pas utiliser un outil élec-
troportatif en étant fatigué ou aprés avoir
consommeé de l'alcool ou des drogues, ou
aprés avoir pris des médicaments. Un
moment d'inattention lors de I'utilisation de
l'outil électroportatif peut entrainer de graves
blessures de personnes.

Porter un équipement de protection indivi-
duelle et toujours porter des lunettes de pro-
tection. Le fait de porter des équipements de
protection individuelle tels que masque anti-
poussiere, chaussures de sécurité antidéra-
pantes, casque de protection ou protection
acoustique, suivant le travail a effectuer avec
I'outil électroportatif, réduit le risque de bles-
sures.

Eviter toute mise en marche accidentelle.
S'assurer que l'interrupteur est effectivement
en position d'arrét, avant de raccorder I'outil
électroportatif a I'alimentation électrique ou
avant de raccorder I'accumulateur, de soule-
ver ou de porter I'outil électroportatif. Le fait
de porter l'outil électroportatif avec le doigt
sur l'interrupteur, ou de le brancher sur l'ali-
mentation électrique lorsque son interrupteur
est en position de fonctionnement, peut
entrainer des accidents.

Enlever tout outil de réglage ou toute clé
avant de mettre 'outil électroportatif en fonc-
tionnement. Une clé ou un outil se trouvant
sur une piéce de l'outil électroportatif en rota-
tion peut causer des blessures.

Eviter une position anormale du corps. Veil-
ler & garder toujours une position stable et
équilibrée. Ceci permet de mieux contréler
I'outil électroportatif dans des situations inat-
tendues.

Porter des vétements appropriés. Ne pas
porter de vétements amples ni de bijoux.
Maintenir les cheveux et les vétements éloi-
gnés des pieces en mouvement de l'appa-
reil. Des vétements amples, des bijoux ou
des cheveux longs peuvent étre happés par
des pieces en mouvement.

)]

h)

25.5

a)
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25 Indications générales de sécurité pour outils électroportatifs

Si des dispositifs servant a aspirer ou a
recueillir les poussiéres peuvent étre mon-
tés, vérifier que ceux-ci sont effectivement
raccordés et qu'ils sont correctement utilisés.
L'utilisation d'un dispositif d'aspiration des
poussieres peut réduire les dangers dus aux
poussieres.

Ne pas se laisser aller dans un faux senti-
ment de sécurité et ne pas se jouer des
régles de sécurité concernant les outils élec-
troportatifs, méme si I'on se sent familiarisé
avec cet outil électroportatif, aprés I'avoir fré-
quemment utilisé. En quelques fractions de
seconde, une négligence ou un manque d'at-
tention peut entrainer un accident causant
de graves blessures.

Utilisation et emploi soigneux

d'outils électroportatifs
Ne pas surcharger l'outil électroportatif. Utili-
ser I'outil électroportatif approprié au travail a
effectuer. Avec l'outil électroportatif appro-
prié, on travaille mieux et avec plus de sécu-
rité en l'utilisant a la vitesse pour laquelle il
est prévu.

Ne pas utiliser un outil électroportatif dont
l'interrupteur est défectueux. Un outil électro-
portatif qui ne peut plus étre correctement
mis en marche ou arrété est dangereux et
doit étre réparé.

Retirer la fiche de la prise de courant et/ou
enlever I'accumulateur amovible avant d'ef-
fectuer des réglages sur I'appareil, de chan-
ger les outils de travail, ou de ranger I'outil
électroportatif. Cette précaution empéche
une mise en fonctionnement de l'outil élec-
troportatif par mégarde.

Garder les outils électroportatifs non utilisés
hors de la portée des enfants. Ne pas per-
mettre I'utilisation de l'outil électroportatif a
des personnes qui ne se sont pas familiari-
sées avec celui-ci ou qui n'ont pas lu ces ins-
tructions. Les outils électroportatifs sont dan-
gereux lorsqu'ils sont utilisés par des person-
nes non initiées.

Prendre soin de I'outil électroportatif et de
son outil de travail. Vérifier que les piéces en
mouvement fonctionnent correctement et
qu'elles ne sont pas coincées, et contrdler si
des piéces sont cassées ou endommagées
de telle sorte que le bon fonctionnement de
l'outil électroportatif s'en trouve entravé.
Faire réparer ces piéces endommagées
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25.6

a)

c)

avant d'utiliser l'outil électroportatif. De nom-
breux accidents sont dus a des outils électro-
portatifs mal entretenus.

Maintenir les outils de coupe aiguisés et pro-
pres. Des outils soigneusement entretenus
avec des tranchants bien aiguisés se coin-
cent moins souvent et peuvent étre guidés
plus facilement.

Utiliser les outils électroportatifs, les outils de
travail etc. conformément a ces instructions.
Tenir compte également des conditions de
travail et du travail a effectuer. L'utilisation
des outils électroportatifs a d'autres fins que
celles prévues peut entrainer des situations
dangereuses.

Veiller a ce que les poignées et les surfaces
faisant office de poignées soient toujours
séches, propres et sans huile ni graisse. Si
les poignées et les surfaces faisant office de
poignées sont glissantes, I'utilisateur ne peut
pas commander correctement et maitriser
I'outil électroportatif dans des situations
imprévues.

Utilisation et emploi soigneux

d'outils électroportatifs sans fil
Ne charger les accumulateurs qu'avec des
chargeurs recommandés par le fabricant. Un
chargeur approprié a un type spécifique
d'accumulateur peut engendrer un risque
d'incendie lorsqu'il est utilisé avec d'autres
accumulateurs.

Dans les outils électroportatifs, n'utiliser que
les accumulateurs spécialement prévus pour
ceux-ci. L'utilisation de tout autre accumula-
teur peut entrainer des blessures et des ris-
ques d'incendie.

Tenez I'accumulateur non-utilisé a I'écart de
toutes sortes d'objets métalliques tels
qu'agrafes, piéces de monnaie, clés, clous,
vis ou autres, étant donné qu'un pontage
peut provoquer un court-circuit. Un court-cir-
cuit entre les contacts de I'accumulateur peut
provoquer des brllures ou un incendie.

En cas d'utilisation abusive, du liquide peut
sortir de I'accumulateur. Eviter tout contact
avec ce liquide. En cas de contact acciden-
tel, rincer soigneusement avec de 'eau. Au
cas ol le liquide rentrerait dans les yeux,
consulter en plus un médecin. Le liquide qui
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sort de I'accumulateur peut entrainer des irri-
tations de la peau ou causer des brilures.

Ne pas utiliser un accumulateur endommagé
ou ayant subi une modification quelconque.
Des accumulateurs endommagés ou ayant
subi des modifications peuvent présenter
des comportements imprévisibles et causer
un incendie, une explosion ou un autre ris-
que de blessure.

Ne pas exposer un accumulateur au feu ou a
des températures trop élevées. Un feu ou
des températures supérieures a

130 °C (265 °F) peuvent causer une explo-
sion.

Suivez toutes les instructions concernant la
recharge et ne rechargez jamais lI'accumula-
teur ou l'outil électroportatif sans fil en
dehors de la plage de températures indiquée
dans la Notice d'emploi. Une recharge incor-
recte ou une recharge en dehors de la plage
de températures autorisée peut détruire I'ac-
cumulateur et accroit le risque d'incendie.

Service aprés-vente

Ne faire réparer I'outil électroportatif que par
un personnel qualifié et seulement avec des
piéces de rechange d'origine. Ceci permet
d'assurer la sécurité de I'outil électroportatif.

Ne jamais essayer de remettre en état des
batteries endommagées. Toute opération de
maintenance touchant des batteries doit étre
effectuée exclusivement par le fabricant ou
par des ateliers de service aprés-vente
agréés par le fabricant.

Consignes de sécurité applica-
bles aux taille-haies

Consignes de sécurité générales applicables aux
taille-haies

a)

b)

Ne pas utiliser le taille-haies par mauvais
temps, et surtout pas en cas de risque
d'orage. Cela permet de réduire le risque
d’étre touché par un éclair.

Ecarter tout cable électrique de la zone de
coupe. Des cables électriques peuvent étre
dissimulés dans les haies et les buissons et
I'on risque de les entailler avec le couteau,
par mégarde.
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c) Porter une protection auditive. Un équipe-
ment de protection individuelle adéquat
réduit le risque de lésion de louie.?

d) Le taille-haies doit étre tenu exclusivement
par les surfaces isolantes des poignées, car
on ne peut pas exclure le risque que le cou-
teau touche des cables électriques cachés.
Si le couteau entre en contact avec un cable
sous tension, cela risque de mettre les élé-
ments métalliques de la machine sous ten-
sion et de provoquer un choc électrique.

e) Garder une distance de sécurité entre toute
partie du corps et le couteau. Lorsque les
couteaux sont en marche, il ne faut pas
essayer d'enlever des branches a la main ou
de tenir des branches a couper. Aprés la
commutation de l'interrupteur en position
d'arrét, les couteaux restent encore en mou-
vement pendant quelques instants. Une
seconde d'inattention, a I'utilisation du taille-
haies, peut occasionner des blessures gra-
ves.

f) Avant d'enlever des morceaux de branches
coincés ou d'entreprendre des travaux de
maintenance, s'assurer que tous les interrup-
teurs sont en position d'arrét et que la batte-
rie a été retirée ou déconnectée. Une mise
en marche inattendue du taille-haies lors-
qu'on est en train d'enlever des morceaux de
branches coincés peut causer des blessures
graves.

g) Porter le taille-haies par la poignée, avec le
couteau arrété, et veiller a n"actionner aucun
interrupteur. Le fait de porter correctement le
taille-haies réduit le risque d'une mise en
marche accidentelle et de blessures causées
par le couteau.

h) Pour le transport ou le rangement du taille-
haies, toujours monter le protége-couteaux.
Utiliser le taille-haies avec précaution afin de
réduire le risque de blessure par le couteau.
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1 Premessa
Gentile cliente,

congratulazioni per aver scelto STIHL. Proget-
tiamo e fabbrichiamo prodotti della massima
qualita secondo le esigenze della nostra clien-
tela. | nostri prodotti risultano altamente affidabili
anche in caso di sollecitazioni estreme.

‘0Jojo ezuss ejelbbapued eued ns ojedwels

STIHL offre la massima qualita anche nell'assi-
stenza. | nostri rivenditori garantiscono consu-
lenza e istruzioni competenti e un'assistenza tec-
nica completa.

STIHL dichiara espressamente di adottare un
atteggiamento sostenibile e responsabile nei
confronti della natura. Le istruzioni per I'uso La
aiuteranno a utilizzare il Suo prodotto STIHL in
modo sicuro ed ecologico a lungo.

La ringraziamo per la fiducia e Le auguriamo
buon lavoro con il Suo prodotto STIHL.

e 4

Dr. Nikolas Stihl

IMPORTANTE! LEGGERE PRIMA DELL'USO E
CONSERVARE.
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